



杭州获得2022年亚运会举办权

成为继北京和广州之后，第三个举办亚运会的中国城市

亚奥理事会主席艾哈迈德亲王16日在第34届亚奥理事会代表大会上宣布：“中国杭州获得2022年亚运会举办权”。

这样，杭州成为继北京和广州之后，第三个举办亚运会的中国城市。

在当日举行的亚奥理事会全会上，中国奥委会主席刘鹏首先代表中国奥委会向亚奥理事会推荐杭州为2022年亚运会举办地，表示中国国家体育总局和中国

奥委会将全力支持杭州举办一届成功、精彩的亚运盛会。

杭州市市长张鸿铭代表杭州市政府和市民，向大会表达了对举办2022年亚运会的决心、能力和期盼。他表示，承办2022年亚运会与杭州城市发展规划、可持续发展目标相一致。杭州市政府将和中国奥委会一道，与亚奥理事会和亚洲各单项体育联合会全面合作，遵守承诺，践行议程，把2022年亚运会办成一届绿色、智能、节俭、文明

的体育盛会。

杭州申办亚运会代表团在大会上播放了申亚宣传片，并对亚奥理事会成员关心的问题做了回答。前游泳奥运会冠军罗雪娟和阿里巴巴集团总裁张建杭作为申办团成员进行了陈述发言。

浙江省副省长郑继伟最后做了总结陈述。他郑重承诺：浙江省政府将举全省之力支持杭州举办2022年亚运会。

据新华社

“意大利画家画宁波”举行作品鉴赏会



毛雅尼向参观者介绍自己的作品《美丽孩子》。
记者 崔引 摄

作为第二届市民文化艺术节的活动之一，“意大利画家画宁波”活动昨天在江北外滩城展馆举行作品鉴赏会。意大利全国美术家协会主席阿尔朵贝利和阿波斯蒂、马尼、克拉格罗斯等9位意大利艺术家，葛晓弘、李采姣、王复才、邹湘平等4位宁波艺术家，以油画、雕塑、水墨、摄影等丰富多彩的作品共同展现美丽宁波。

在近一周的创作活动中，意大利和宁波的艺术家一起走访参观了老外滩、保国寺、北仑港、梁祝文化公园、宁波博物馆等，他们用不同的艺术形式表达了自己眼中的宁波。

在意大利画家毛雅尼的水墨画《美丽孩子》中，小女孩凝视前方，脖子上挂着代表河姆渡文化的双鸟朝阳项链。他表示，水墨是更接近东方的一种表达，女孩的项链则代表了现代和历史的对话。

通过这次活动，宁波的4位艺术家也对家乡有了新感受，新创作了多幅中国画作品，参加作品鉴赏会的有葛晓弘的《甬江水》《甬江岸》，李采姣的《露湿轻丸》《清白一家》，王复才的《九龙湖山》《碧海长虹》，邹湘平的《慈城民居》《慈城公园》等。

记者 林旻

“绑匪”王千源虐惨刘德华

《解救吾先生》点映口碑爆棚



前天，警匪片《解救吾先生》在宁波影都举办超前看片会。王千源饰演的悍匪，残暴狡诈，完全颠覆了观众过去对他文艺范儿的暖男印象。该片将于9月30日正式上映。

导演丁晟这次奉献的是一部风格独特的警匪片。《解救吾先生》源自11年前轰动全国的真实事件“明星吴若甫被绑架案”，吴若甫也亲身上阵扮演刑警，刘德华扮演被绑架的吾先生，王千源扮演绑匪。电影对于真实案件的还原率超过了70%，在国产片中属罕见。

丁晟曾执导《硬汉》系列、《大兵小将》和《警察故事2013》。《解救吾先生》是他潜心磨砺两年之作。电影采用了片段式的叙述方式和凌厉的剪辑手法，营造出一种紧张得让人难以喘息的气氛；冷峻的镜头，则彰显出丁晟的“浪漫暴力美学”风格。

自绑架案发生后，被解救的吴若甫一度淡出公众视线。由于这个案件故事性极强，曾经有许多人曾找过他拍摄由这个案件改编的电影，但都被吴若甫拒绝了。导演丁晟和演员刘烨在警队体验生活三个月的诚意打动了吴若甫，不过吴若甫并不是本色出演“人质”，而是化身刑警队长。

影片一开篇镜头晃动、画面朴素，让人产生观看纪录片的错觉，特别是审讯抓捕的对话相当接地气，没有丝毫炫技。随着倒叙插叙手法的加入，影片将叙事和心理同步剪辑，营造出一种紧张得让人难以喘息的气氛。经常以小人物、重情义的角色出现的王千源，此次彻底“撕破了脸”。他在片中将刘德华用手铐、铁链死死困住，还用电线紧紧勒其脖子。他饰演的这个绑匪头目华子，下手凶狠，随身带着枪支和手雷，属于亡命徒的类型，还有点神经质，不按规矩出牌。有观众评价王千源不仅坏得真实，还坏得有魅力，“演技爆棚，凭这个角色足以再得一次影帝。”

片中也有不少笑点，另一个警察的扮演者刘烨把警察的形象演绎得非常传神，但这都不及他在结尾接到电话时那句“诺一啊，爸爸最近太忙了”来得搞笑，这一桥段引起全场大笑。另外，观众们一定记得要看影片结尾朴树唱歌，其中穿插了当年吴若甫被解救的真实场景。

记者 庞锦燕

古装大戏《金钗谍影》惊心动魄 蒋毅安以轩携手追凶破案

集谍战、悬疑、宫斗于一身的古装大戏《金钗谍影》昨晚登陆宁波电视影视频道，每晚6:30两集连播。加盟该剧的有安以轩、蒋毅、陈紫函、刘庭羽、黄海冰、汤镇业等明星。

《金钗谍影》讲述的是一个惊心动魄、险象环生的故事：雍正六年，科尔沁部贝勒巴图与多罗慧哲郡王之女采蝶发生误会，两人因此成为冤家；为了查案，他俩历经种种磨难却意外爱上对方……

剧中，蒋毅饰演的科尔沁部贝勒巴图和安以轩饰演的多罗慧哲郡王之女采蝶，如同“福尔摩斯”和“华生”的翻版。蒋毅饰演的科尔沁部贝勒巴图武功高强、才貌双全，因误闯禁地遭遇安以轩饰演的采蝶，并被采蝶古灵精怪的个性和接二连三的误会深深吸引。随着一系列离奇失踪案件的出现，众人身陷十二金钗布置的谜团中。两人几经误解之后以身相许，



安以轩

开始联袂追凶，想方设法揪出隐藏的十二金钗及幕后指使者。

除了探案，蒋毅在《金钗谍影》与安以轩上演冰火虐恋，同时又深受端敏郡主（陈紫函饰）和果馨（刘庭羽饰）的喜欢。谈起择偶，蒋毅坦言：“女朋友一定要善良、孝顺，这是最基础的，然后就是越漂亮越好啦。”

记者 庞锦燕

央视内部启动筹备工作，走基层找节目 猴年春晚总导演人选已定

距离猴年除夕还有150天的时候，央视内部启动了猴年春晚的筹备工作。记者获悉，春晚总导演已经批复，不日将公布，目前筹备工作从走基层开始。

那么到底是谁来执导猴年春晚呢？记者联系到央视内部的知情人士，对方告诉记者，总导演最终人选目前还不能向外公布，不过可以明确的是，央视已经拿到了广电总局对总导演人选的批复，择日将公布。而这也让此前大热门的吕逸涛导演成为执掌“央视猴年春晚”的最大可能。

而对于目前猴年春晚的筹备工作，知情人士透露说：“近期导演组根据台长对于春晚的五点要求进行

消化，10月底前将进行多次的走基层找节目活动，今年不仅局限于国内优秀节目探寻，海外一些华人、华侨优秀节目也将通过不同方式被输送给央视导演组。”

据了解，此次央视台长聂辰席在对开门办春晚方面重申一定要坚持，要求进一步深化“走转改”，深入生活、扎根人民，使作品源于生活又高于生活。

而此前央视为春晚打造的《我要上春晚》节目，就是为了给春晚选拔优秀民间节目、让更多的草根选手走进春晚舞台。

自2010年9月节目开播至今，已经有24个人或团体直通春晚彩排。

王磊

■简讯

○昨天，第三届全国智力运动会五子棋团体比赛在“鲁班之乡”山东枣庄落幕。收官之战中，浙江女子团体力克劲敌上海队，拿下一枚宝贵铜牌。至此，浙江队以少儿混合团体第二，女子团体第三，男子团体第六的好成绩，成为本次智运会五子棋比赛的最大赢家。宁波少儿团体也表现不俗，获得第六名，这也是宁波五子棋在历届智运会上取得的最好成绩。

记者 黄银凤 通讯员 吴玉君